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○議長（茅沼隆文） 

 以上で、一般質問を終了いたします。 

 それでは、日程第２ 同意第３号 教育長の任命について、を議題といたします。

開成町議会の運営に関する基準５７に係る先例により、鳥海均さんの退席をお願いい

たします。 

 （鳥海均氏退席） 

○議長（茅沼隆文） 

 それでは、提案理由を町長に求めます。 

 町長。 

○町長（府川裕一） 

 提案理由、教育委員（現教育長）の任期が平成２７年９月３０日をもって満了とな

るため、平成２７年４月１日改正の地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４条

第１項の規定により、教育長を任命したいので提案いたします。よろしくお願いいた

します。 

○議長（茅沼隆文） 

 細部説明を担当課長に求めます。 

 総務課長。 

○総務課長（山口哲也） 

 それでは、議案を朗読いたします。同意第３号 教育長の任命について。 

 次の者を教育長に任命したいから、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４

条第１項の規定により議会の同意を求める。 

 任命する者の住所、開成町中之名１５９番地、氏名、鳥海均、生年月日、昭和２２

年１２月２３日、現在６７歳でございます。 

 平成２７年９月４日提出、開成町長、府川裕一。 

 今回の教育長の任命議案でございますが、鳥海教育長の教育委員長としての任期が

満了となることによるものでございます。 

 平成２７年４月１日に施行されました、地方教育行政の組織及び運営に関する法律

第１３条第１項に規定する教育長に鳥海均氏を任命いたしたく、同法第４条第１項の

規定により、議会の同意を求めるものであります。 

 それでは、鳥海均氏の略歴等をご紹介させていただきます。最終学歴といたしまし

ては、昭和５４年３月に、玉川大学文学部教育学科通信教育課程を修了されてござい

ます。職歴でございますが、昭和４１年４月に林野庁平塚営林署に配属後、昭和４７

年３月に退職され、同年４月からは県職員に転職され、松田町立寄小学校の事務職員

として勤務されました。昭和５４年４月から開成小学校教諭となり、平成１５年４月

には山北町立清水小学校校長、その後、山北町立川村小学校校長を歴任し、平成２０

年３月に退職されました。同年４月から、山北町教育委員会社会教育指導員、平成２

２年４月から開成町町民サービス部自治活動応援課文化スポーツ専門員としてご活

躍されました。また、開成町体育協会会長、開成町社会教育委員副議長、開成町教育
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推進会議委員など、多くの役職を歴任され、平成２３年４月１日からは教育長に就任

され、現在に至っております。 

 ご紹介した略歴のとおり、教職員として、長年、教科指導や教育指導など、豊富な

経験があるとともに、教育行政経験が豊富であります。また、人格が高潔であるとと

もに、教育への意欲が大変高く、町の重要な教育関係の要職も歴任され、町の教育事

情に大変精通されていらっしゃいます。任期は３年となっております。 

 説明は以上でございます。よろしくお願いいたします。 

○議長（茅沼隆文） 

 説明が終わりましたので、質疑に入ります。質疑をどうぞ。 

 菊川敬人議員。 

○１１番（菊川敬人） 

 １１番、菊川です。質問がないようですから、私から単直にお伺いいたします。今、

略歴等について説明がありましたが、その中で１点だけお伺いしたいのですが、教育

長を選任するに当たって、選任の経緯ですね。対象者はほかにもまだあったのか、な

かったのかというところをお伺いしたいと思います。どういう経緯で選ばれたかとい

うことをお聞かせください。 

○議長（茅沼隆文） 

 総務課長。 

○総務課長（山口哲也） 

 では、ただいまの菊川委員のご質問にお答えいたします。現在、総合教育会議が発

足され、これから審議がされます。教育大綱も定められるという、今年度は大変重要

な年度でありますので、鳥海均氏に引き続きお願いしたいということで、今回の議案

となってございます。 

 以上でございます。 

○議長（茅沼隆文） 

 菊川敬人議員。 

○１１番（菊川敬人） 

 私もこの件について賛成することにはやぶさかではないのですが、そのほかには特

に対象となる人員の方はおられなかったということでよろしいでしょうか。 

○議長（茅沼隆文） 

 総務課長。 

○総務課長（山口哲也） 

 そのようにご理解いただいてよろしいかと思います。 

 以上です。 

○議長（茅沼隆文） 

 ほかに質疑ございませんか。 

 （「なし」という者多数） 

○議長（茅沼隆文） 
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 それでは、質疑がないようですので、続いて、討論を行います。討論のある方はい

らっしゃいますか。 

 （「なし」という者多数） 

○議長（茅沼隆文） 

 討論もないようですので、採決を行います。 

 同意第３号 教育長の任命について、原案に賛成の方の起立を求めます。 

 （起 立 全 員） 

○議長（茅沼隆文） 

 着席ください。起立全員によって、同意されました。 

 鳥海均さんの入場をお願いいたします。 

 （鳥海均氏入場） 

○議長（茅沼隆文） 

 鳥海均さんに報告いたします。同意第３号 教育長の任命については、起立全員に

より、同意されました。よって、ここで鳥海均さんからご挨拶をいただきたいと思い

ます。 

 登壇の上、ご挨拶ください。 

○教育長（鳥海 均） 

 議長のお許しをいただきましたので、一言お礼のご挨拶をさせていただきます。 

 ただいま教育長の任命につきまして、ご同意をいただきましたこと、まことにあり

がとうございました。ご同意いただきました趣旨を重く受けとめております。 

 平成２３年４月、松浦教育長の後を受けて、就任以来、４年６カ月の月日が過ぎよ

うとしております。果たして町民の皆様の期待にこたえて、教育行政ができたかを反

省しますと、課題ばかりが浮かんでまいります。改めて初心にかえって、誠心誠意、

全力投球で努め、開成の教育が近隣にまさるとも劣らないよう、「教育のまちかいせ

い」「スポーツのまちかいせい」実現のために、教育振興基本計画の実行に努める決

意です。 

 しかしながら、微力な私ですが、町民の代表でございます議員の皆様の温かいご指

導とお力添えをこれまで以上にお願いして、お礼の挨拶といたします。どうぞよろし

くお願いいたします。 

○議長（茅沼隆文） 

 ありがとうございました。これからのご活躍を期待しております。 

 それでは、次に移ります。 

  

 


